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Письменники Рівненщини – дітям : методично-бібліографічні 

матеріали на допомогу бібліотекарям в роботі з користувачами-

дітьми, вип. 20 / Рівнен. обл. б-ка для дітей ; укладач Н. А. 

Онофрійчук. – Рівне, 2022. – 14 с. 

20-й випуск посібника із серії «Письменники Рівненщини – 

дітям» присвячений творчості Тамари Бацмай, Євгенії Гембаровської, 

Іванни Голуб, Марії Солтис-Смирнової, Василя Тибеля, Софії 

Шевчук. У ньому подана інформація про нові книги названих авторів  

та поради щодо їхнього практичного використання у бібліотечній 

роботі з маленькими читачами. 

 

Відповідальна за випуск:                         Наталія Назарук 

Укладач:                                                   Наталія Онофрійчук 
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ТАМАРА БАЦМАЙ 

 Бацмай Тамара Іванівна – письменниця, яка живе у Рівному, 

має три вищих освіти: педагога, психолога-дефектолога та бухгалтера-

економіста, пише для дітей та дорослих. Ми уже знайомили з її 

книгами для дітей «Абетка», «Їжачок-Хитрячок», «Працьовитий 

павучок», «Моя Україна», «Сом і сон» у випусках 17, 18, 19 

методично-бібліографічних матеріалів даної серії. Вірші для дорослих 

Тамари Бацмай друкувались у періодичних виданнях та альманасі 

«Наш край».  

  Представляємо ще одну книгу для дітей Т. 

Бацмай – «Ази геометрії». Її призначення – 

познайомити дошкільників з основними 

геометричними фігурами, розрізняти їх у 

навколишньому світі. У передмові до книги 

письменниця звертається до батьків, наголошуючи, 

що книга допоможе дитині розвинути здорове 

сприйняття і довільну увагу. Малюк здійснить 

захопливу екскурсію у світ знайомих предметів, 

навчиться їх розрізняти, класифікувати за формою та призначенням, 

розширить свій кругозір та словниковий запас. Аналізуючи різні 

фігури-предмети дитина зможе оцінити їхню роль у житті.  

Авторка радить не поспішати, зупинитися на кожному 

розвороті, уважно разом з дитиною розглянути весь малюнок, потім 

окремі його епізоди, знайти знайомі предмети. Варто спонукати 

дитину описати те чи інше зображення, знайти фігуру, про яку 

говориться у чотиривірші, вчити будувати прості фрази. Малюнки 

Оксани Дзядик, яка ілюструвала дане видання, значно полегшують 

сприйняття тексту. Книгу слід рекомендувати батькам дошкільнят, а 
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також використовувати для голосного читання в бібліотеці та 

проведення книжкових математичних хвилинок.  

Бацмай Т. Ази геометрії / Тамара Бацмай ; мал. О. Дзядик. – Рівне : 

Естеро, 2021. – 12 с. : іл. 

ЄВГЕНІЯ ГЕМБАРОВСЬКА 

З творчістю письменниці Євгенії 

Гембаровської у даному випуску методичних 

порад ми знайомимо вперше. Вона народилася у 

селі Мала Іловиця Тернопільської області. В 

дитинстві любила малювати, навчалася у 

художній школі. Вчилася в училищі різьбленню 

по дереву. Крім того, Євгенія Гембаровська 

вправно вишиває, робить намисто, малює. До 

Острога Євгенія Гембаровська приїхала у 1973 

році за направленням на роботу. Працювала 

різьбярем по дереву.  

Художня освіта згодилась письменниці й тоді, коли довелося 

видавати книги. Вона почала самостійно художньо їх оформляти. 

Зокрема, за роботами Є. Гембаровської зроблені ілюстрації до її 

дитячої книги «Пластилінові цифри». Однак тут не просто малюнки, 

а зліплені за мальованими ескізами пластилінові аплікації. Книга 

розрахована на дітлахів, які готуються до школи і вчаться рахувати. А 

для кращого засвоєння даються віршовані підказки, які предмети 

довкола схожі на цифри. В умовах бібліотеки знайомство з даною 

книгою, читання віршів доречно поєднати з майстер-класом. 

Заздалегідь подбавши про пластилін, бібліотекар навчить дітей ліпити 

цифри від 1 до 9 та число 10. Кожний учасник може вибрати для 

ліплення цифру, яка найбільше сподобалась. Таке читання у 
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поєднанні з творчістю гарно сприймається маленькими 

користувачами бібліотеки. 

Гембаровська Є. Пластилінові цифри / Євгенія Гембаровська. – Рівне : 

Письменницька робітня «Оповідач», 2022. – 40 с. : іл. 

 

ІВАННА ГОЛУБ 

Нова книга для дітей Іванни Голуб 

«Таємниця лялечок-ангелів» розрахована  на 

дітей молодшого та середнього шкільного віку, 

для домашнього сімейного читання, під час 

шкільних та позашкільних занять з дітками 

різного віку. У руках мальованих героїв цієї 

книги - маленькі янголята. Це обереги, якими 

українці захищалися (-ються) від злих темних 

сил. Ілюстраторка Анна Іллюк максимально 

увиразнила українців на сторінках цього видання, надала їм саме 

національного колориту, олівцем окреслила чіткі контури сільських 

хат, обійсть, дерев, печей, ікон, елементів та деталей одягу, смерті… 

Цікава казка про те, як сила материнської любові, втілена в 

ляльках-оберегах, може зцілити та зберегти життя. А віра в добрі дива 

зміцнює і примножує цю животворну силу. Об’єм книги дозволяє 

прочитати її наживо для дітей у бібліотеці, а потім обговорити. 

Емоційно підсилить розповідь майстер-клас з виготовлення лялечок-

ангелів, у якому діти залюбки візьмуть участь та захочуть подарувати 

саморобну фігурку ангелика своїм найріднішим людям. Можна 

запропонувати малим читачам виготовити більше ляльок та передати 

у подарунок захисникам України.   
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Голуб І. Таємниця лялечок-ангелів / Іванна Голуб. – Рівне : 

Письменницька робітня «Оповідач», 2020. – 16 с. 

МАРІЯ СОЛТИС-СМИРНОВА 

Книга Марії Солтис-Смирнової «Казкова 

Рівненщина» – літературно-видавничий портрет 

історії краю та туристичних «родзинок» області. 

Юні читачі познайомляться з історичними 

постатями Рівненщини, таємничими легендами 

про башти і замки, цікавими фактами про 

архітектурні об’єкти області у формі загадкових 

оповідок від авторки.  

За цією книгою радимо провести з дітьми 

краєзнавчу мандрівку. Кожне оповідання чи казка у книзі присвячені 

певним історичним місцям Рівненської області. Авторські малюнки 

допоможуть проілюструвати розповідь. Книга містить також 

розмальовки, які можна використати та залучити охочих до 

малювання. Можна запропонувати дітям й самим намалювати героїв 

книги: дівчинку Устю, старенького привида тощо. 

Чудову казку «Лисеня Вогник» 

Марія Солтис-Смирнова написала у 

співавторстві з Катериною Марченко. 

Розповідь про дружну лисячу сімейку 

Лисенків побудована на пригодах 

малого лисеняти Вогника, який пізнає 

світ і все навкруги його дуже цікавить. 

Книжка складається з чотирьох розділів, 

названих за порами року: «Весна», «Літо», «Осінь», «Зима». Така 

особливість казки дозволяє провести з дітьми за її допомогою серію 

голосних читань «Пори року». А ще ця книга про вічні сімейні 
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цінності – любов, батьківську турботу, взаємопідтримку, тому буде 

цікавою для читання в родині. Ілюстрації Світлани Кравець дуже 

влучно і мило доповнюють розповідь, отож допоможуть і маленьким 

читачам зрозуміти написане. 

15 невеликих розповідей про життя 

маленької дівчинки містить книжечка 

«Оленка» Марії Солтис-Смирнової. Кожна 

з оповідок висвітлює дитячі проблеми 

головної героїні Оленки: небажання мити 

посуд, прибирати іграшки, надмірне 

захоплення мультиками тощо. Подібні 

питання можна обговорити з дітьми та 

їхніми мамами під час бесіди в бібліотеці на тему «Мамині 

помічники» із використанням уривків з даної книги. Видання варто 

також пропонувати батькам малюків для спільного сімейного читання 

вдома. Адже вона нагадує про маленькі дитячі радощі, страхи та 

способи їхнього подолання, а ще вчить, що допомагати батькам 

можна змалечку. 

"Хуртовина казок" - збірка 

зимових оповідок М. Солтис-Смирнової. 

Вона допоможе малечі дізнатися, що таке 

справжнє з имове диво. Коли розгорнути 

цю книжку, то хуртовиною занесе у 

засніжений ліс, в якому ведмедик вперше 

вирішив святкувати Новий рік, хоча 

зазвичай спить, сорока зрозуміла, що щастя 

не у скарбах, білченя намалювало карту 
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захованих горішків, щоб знайти їх у снігу. Читаючи, ви будете 

дивуватися сніжинці у шапочці, рукавичках і чобітках, дізнаєтеся, 

чому у зайчика довгі вушка. Допоможуть у цьому чарівні ілюстрації. 

Ця книга стане в нагоді бібліотечним працівникам під час підготовки 

до новорічно-різдвяних свят у бібліотеці. Її можна використати і для 

підготовки інсценівки, наприклад, за казочкою «Різдвяна історія», і 

для голосного читання оповідки «Сніжинка» з наступним майстер-

класом з виготовлення цієї новорічної прикраси, або веселого читання 

дітьми в особах казки «Чому в зайчика довгі вушка?». Звісно, якщо 

запросити до книгозбірні саму авторку, вона найкраще презентує для 

малят усі свої книги.  

Солтис-Смирнова М. Казкова Рівненщина / М. Солтис-Смирнова ; 

відп. ред. І. Рачковська. – Рівне : Письменницька робітня «Оповідач», 

2021. – 48 с. 

Солтис-Смирнова М. Лисеня Вогник / М. Солтис-Смирнова, К. 

Марченко ; іл. С. Кравець. – Житомир : Рута, 2021. – 48 с.: іл. 

Солтис-Смирнова М. Оленка / М. Солтис-Смирнова. – Рівне : 

Письменницька робітня «Оповідач» ; Кропивницький : ТОВ «Студія 

реклами та дизайну «Арідан», 2021. – 61 с. 

Солтис-Смирнова М. Хуртовина казок. – Рівне : 

Письменницька робітня «Оповідач», 2021. – 32 

с. 

ВАСИЛЬ ТИБЕЛЬ 

«Камінь Царя Саламандр» 

рівненського письменника Василя Тибеля - 

неймовірно захоплююча фантастична повість, 

яка спонукає замислитися про те, що наш світ 
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дуже крихкий. Можливо, саме в цей час десь із глибин Космосу до нас 

летить смертоносний уламок космічного льоду, котрий може стерти 

все живе на Землі. Про наближення вбивчого снаряду знає тільки 

давня цивілізація “Білих Саламандр”, яка живе в підземеллях і 

намагається зарадити лиху. Їм протистоять представники ордену 

“Чорних Саламандр”, які мріють захопити владу на зруйнованій 

вщент планеті. Здається, сплановано все, і планеті не минути 

катастрофи, але  в це могутнє протистояння випадково втрутилися 

головні герої – звичайні сільські хлопчики Микола та Василько. 

Професор археології, який знайшов таємничу могилу міфічного царя, 

віддав їм на збереження чарівний алмазний камінь – тільки він може 

запобігти загибелі людства.  

Василь Тибель зачаровує динамікою та несподіваними 

сюжетними поворотами, нагнітаючи напруження з кожною 

сторінкою. Із книгою “Камінь Царя Саламандр” письменник 

відправляє читача у справжній квест, сповнений загадок та шифрів, 

глобальної небезпеки та підступних пасток. Чи можуть протистояти 

велетенському злу звичайні діти з їхньою відчайдушністю, 

допитливістю та жагою до пригод? Повість, розрахована на дітей 

середнього шкільного віку,  поєднує в собі глибокі філософські 

проблеми, захоплюючі легенди і міфи, атмосферну містику та 

елементи трилеру. Серед рядків твору постійно зустрічаєш поштовх 

автора до осмислення ролі людини у цілому всесвіті, де добро існує 

лише в обіймах зі злом. 

«Камінь Царя Саламандр» - книга досить об’ємна і здолають її 

ті підлітки, які справді полюбляють читати про фантастичні пригоди. 

Саме з такими читачами можна влаштувати обговорення даної повісті, 

проведення вікторини чи диспуту. Книга може стати елементом живої 

чи віртуальної книжкової виставки видань фантастичного жанру,  або  
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тематичного бібліографічного огляду. Книга нова, тому можна 

запропонувати тим, хто її прочитає, залишити свій відгук про неї та 

розмістити його на бібліотечній сторінці у соцмережах, аби заохотити 

й інших дітей до читання. 

Тибель В. Камінь Царя Саламандр: фантастична повість / Василь 

Тибель; ілюстр. Пелих О. – К. : WISE BEE, 2022. – 304 с. 

СОФІЯ ШЕВЧУК 

Дебютною книгою для дітей у 

творчості Софії Шевчук стала збірка 

віршованих загадок «Загадковий хоровод». 

Софія Опанасівна у  минулому – зоотехнік, 

секретар сільської ради у с. Бронники 

Рівненського району, завідувачка місцевої 

ферми. Нині, збагачена життєвим досвідом, 

вона присвячує своє життя творчості. 

Поєднує талант художниці з майстерністю 

письменниці. Отож свою першу дитячу книжку ілюструвала 

власноруч. У ній просто та дохідливо у формі загадок знайомить 

малечу з навколишнім світом природи.  

Збірка стане в нагоді батькам, педагогам та бібліотекарям, які 

зможуть дівчаток і хлоп’яток хоч на деякий час відірвати від гаджетів. 

Готуючи захід з екологічного виховання, або ж знайомлячи дітей з 

рослинним і тваринним світом, можна використати загадки Софії 

Шевчук та озвучити їх як дорослому,  так і самим дітлахам. Така 

весела круговерть загадок значно пожвавить літературний захід у 

бібліотеці чи школі, особливо, якщо відгадування поєднати з 

рухливим дитячим хороводом під музику. Можна також влаштувати з 

малюками веселий «поїзд» із зупинками: «Город», «Ліс», «Річка», 

«Погода», під час яких загадувати відповідні загадки з книжки. 
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Шевчук С. Загадковий хоровод : для допитливої малечі / Софія 

Шевчук ; ілюстр. С. Шевчук, Л. Яремчук. – Рівне : Зень О., 2019. – 52 

с. 
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____________________________________________________________ 

Письменник Рівненщини – дітям. Вип. 20 

(методично-бібліографічні матеріали на допомогу бібліотекарям в 

роботі  з користувачами-дітьми) 

2022 

 

 

 

Видавець та виготовлювач: 

Рівненська обласна бібліотека для дітей 

33028, м. Рівне 

вул. Симона Петлюри, 27 

тел. (0362) 623-423 

www.rdobd.com.ua 

dtbiblioteka@gmail.com 

 

http://www.rdobd.com.ua/
mailto:dtbiblioteka@gmail.com

